23370 Zespot mocujacy wat — piasta stal nierdzewna

EDELSTAHL|® -
Rost Opis
frei

STAmLESS STEEL Materiat:
Stal nierdzewna 1.4301.

Wersja:
Z potyskiem.

Wskazowka:

Samocentrujgce zespoty mocujace piasta-wat o bardzo niewielkim momencie
bezwtadno$ci masy i minimalnym zapotrzebowaniu na miejsce. Zespoty
mocujgce tworzg zamkniete sitowo potgczenie miedzy watem i piastg. Szybki
montaz i demontaz za pomocg centralnej nakretki. Potaczenie mozna ponownie
zdemontowac, stosujgc narzedzie $ciggajgce.

Doktadno$¢ ruchu obrotowego zespotdw mocujgcych +0,01 mm.

Montaz:

Aby osiggna¢ podane momenty obrotowe, zespdt mocujgcy musi by¢ zamontowany
bez smaru. Zesp6t mocujgcy powinien przylegac na catej dtugosci do watu. Dla
maksymalnego momentu obrotowego wat i piasta muszg mie¢ odpowiednig
wytrzymato$¢ (minimalna granica plastycznosci 350 N/mm?).

Wymagane tolerancje:
wat: h7
piasta: H7

© norelem www.norelem.com



23370 Zespot mocujacy wat — piasta stal nierdzewna

\>

S o
(&) — F gf .
Q —
S \
4
]
!
\I - SW "
- L1
= L

[ L
23370-040008 4 8 | 15| 125 M6x0,5 8 4 3
23370-050010 5 10 | 15| 125 M8x0,5 10 5 4
23370-060010 6 10 | 15| 125 M8x0,5 10 8 7
23370-063510 6,35 10 | 15| 125 M8x0,5 10 8 7
23370-080014 8 14 | 22 19 M12x1 17 15 14
23370-090014 9 14 | 22 19 M12x1 17 15 14
23370-100017 10 17 | 22| 185 M15x1 19 19 18
23370-120017 12 17 | 22| 185 M15x1 19 19 18
23370-140020 14 20 | 28 23 M17x1 22 25 24
23370-150020 15 20 | 28 23 M17x1 22 25 24
23370-160023 16 23 | 28 23 M20x1 27 27 26
23370-190025 19 25 | 28 23 M22x1 27 30 29
23370-200028 20 28 | 28 23 M25x1 30 32 31

© norelem

www.norelem.com




23370 Zespot mocujacy wat — piasta stal nierdzewna

© norelem www.norelem.com



